

Αναβλήθηκε η κατάθεση τροπολογίας για χαμηλότοκα δάνεια στους συνταξιούχους ΔΕΚΟ

Με εκατέρωθεν υποχωρήσεις «έκλεισε» η διαμάχη ανάμεσα στον υπουργό Μεταφορών κ. Α. Μαντέλη και τον γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σ. Κοσμίδη, σχετικά με τις τροπολογίες που προστέθηκαν στο πολυνομοσχέδιο που συζητήθηκε και ψηφίστηκε τις προηγούμενες ημέρες στη Βουλή.

Ο κ. Μαντέλης πέτυχε, με τη μεσολάβηση του πρωθυπουργού κ. Κ. Σημίτη, να περάσει την τροπολογία για την κλήρωση σε σεισοπαθείς της Αττικής 70 διαμερισμάτων που θα αγορασθούν από το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο. Υποχρεώθηκε, όμως, να αποσύρει άλλες ρυθμίσεις, επί των οποίων είχαν εγερθεί έντονες αντιρρήσεις από το οικονομικό επιτελείο.

Η πλέον σημαντική διάταξη που αποσύρθηκε αφορά την επέκταση της ρύθμισης για χορήγηση χαμηλότοκων στεγαστικών δανείων από το Ταμιευτήριο σε όλους τους συνταξιούχους των ΔΕΚΟ που εποπτεύονται από το υπουργείο Μεταφορών. Ο κ. Μαντέλης είχε εξαγγείλει το μέτρο από καιρό και την περασμένη Τρίτη εκδόθηκε σχετική ανακοίνωση από το υπουργείο που υπολόγιζε ότι οι δικαιούχοι ή-

ταν 22.000 χιλιάδες. Την επόμενη ημέρα, μάλιστα, η ανακοίνωση αυτή φιλοξενήθηκε από το σύνολο του Τύπου και σε ορισμένες εφημερίδες ήταν κύριο θέμα.

Η τροπολογία που έχει στη διάθεσή του «Το Βήμα» ανέφερε: «Οι εκάστοτε ισχύουσες, για τους δημοσίους υπαλλήλους και συνταξιούχους του Δημοσίου, στεγαστικές διατάξεις, οι σχετικές με τη χορήγηση από το Ταχυδρομικό Ταμιευ-

τήριο τοκοχρεολυτικών δανείων για την απόκτηση κατοικίας, εφαρμόζονται και στους συνταξιούχους άλλων των εποπτευόμενων από το υπουργείο Μεταφορών και Επιχειρησιών οργανισμών και επιχειρήσεων». Το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης ζήτησε από τον κ. Κοσμίδη να «φρενάρι» την τροπολογία, η οποία υπολογίστηκε ότι θα έχει σημαντική οικονομική επιπτώση για το Ταχυδρομικό Ταμιευ-

τήριο, το οποίο ετοιμάζεται να μπει δυναμικά στο τραπεζικό παιχνίδι.

Επειτα από αυτό ο κ. Μαντέλης ανέβαλε την κατάθεση της τροπολογίας, ενώ απέσυρε άλλες τρεις διατάξεις που αφορούσαν μετατάξεις και κρίσεις υπαλλήλων του ΟΣΕ, καθώς και αύξηση της αμοιβής για υπερωριακή απασχόληση ορισμένων υπαλλήλων του ΟΤΕ. Ο ίδιος δήλωσε ότι θα τις επαναφέρει σε επόμενο νομοσχέδιο.